

Подвели старые российские теплоходы и американские морские законы, - сообщил «Радио СВ» организатор мероприятия, пловец-зимник Виктор Годлевский. По его словам, после длительных переговоров береговая охрана Аляски отказалась впустить в свои воды российское судно, идущее вместе с участниками заплыва. Дело в том, что технические характеристики теплохода не соответствуют международным стандартам мореплавания, которые действуют на территории США, но не приняты в России. Таким образом, уникальная экспедиция сильнейших моржей мира переносится на следующий год, - отметил Годлевский. На Камчатке в течение двух недель гостили и тренировались члены сборной мира по зимнему плаванию. Они готовились к старту первого в истории марафонского заплыва через Берингов пролив до Аляски, длиной в 86 километров. Часть моржей уже покинула полуостров.

[РадтоСВ](#)